



ಕರ್ನಾಟಕ

ಸರ್ಕಾರ

ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆಯ ಆಯುಕ್ತರ ಕಛೇರಿ, ಹೊಸ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಕಛೇರಿಗಳು,

ನೃಪತುಂಗ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು

ಸಂಖ್ಯೆ : ಸಿ5(4)ಅ.ಆ.ನೇ.ಕೌ.-05/2019-20

ದಿನಾಂಕ :30-12-2019

ಸೂಚನಾ ಪತ್ರ

ಸಹ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ, ಮೈಸೂರು ವಿಭಾಗ, ಮೈಸೂರು ಹಾಗೂ ಬೆಂಗಳೂರು ವಿಭಾಗದ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆಯ ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿಗಳಿಂದ ಅನುಕಂಪದ ಆಧಾರದ ಮೇರೆಗೆ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರ ಮತ್ತು ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ನೇಮಕಾತಿಯನ್ನು ಕೋರಿ ಸ್ವೀಕರಿಸಲಾಗಿರುವ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಗಳಲ್ಲಿ ಅರ್ಹ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗಳ ಲಭ್ಯತೆಯನುಸಾರ ನೇಮಕಾತಿಗಾಗಿ ದಿನಾಂಕ: 03-01-2020 ರಂದು ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 02:30 ಘಂಟೆಗೆ "ಸ್ಥಳ ಆಯ್ಕೆ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ" ಯನ್ನು ನಡೆಸಲಾಗುವುದು.

ದಿನಾಂಕ :03-01-2020 ರಂದು ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 02:30 ಗಂಟೆಗೆ ನಡೆಯುವ ಕೌನ್ಸಿಲಿಂಗ್‌ನಲ್ಲಿ ಹಾಜರಾಗಿ, ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗಳ ಲಭ್ಯತೆಯ ಆಧಾರದ ಮೇರೆಗೆ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರ ಮತ್ತು ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರ ಹುದ್ದೆ ಮತ್ತು ಸ್ಥಳವನ್ನು ನೇಮಕಾತಿಗಾಗಿ ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಲು ಕೆಳಕಂಡ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ. ಕೌನ್ಸಿಲಿಂಗ್‌ನಲ್ಲಿ ಗೈರುಹಾಜರಾದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಸ್ಥಳ ನಿಯುಕ್ತಿ ಮಾಡುವ ಬಗ್ಗೆ ಏಕಪಕ್ಷೀಯವಾಗಿ ಈ ಕಛೇರಿಯ ಹಂತದಲ್ಲಿ ನಿರ್ಧಾರ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲಾಗುವುದು.

ಕೌನ್ಸಿಲಿಂಗ್‌ಗೆ ಹಾಜರಾಗಬೇಕಾದ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳ ಪಟ್ಟಿ

ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ	ದಿವಂಗತ ಸರ್ಕಾರಿ ನೌಕರರ ವಿವರ	ಅನುಕಂಪದ ಆಧಾರದ ಮೇರೆಗೆ ನೌಕರಿ ಕೋರಿರುವ ಅರ್ಜಿದಾರರ ವಿಳಾಸ ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ/ಕುಮಾರಿ
1	ಡಿ ಕೆ.ಹೆಚ್.ಸರೋಜಮ್ಮ, ಸಹಶಿಕ್ಷಕರು, ಸರ್ಕಾರಿ ಹಿರಿಯ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲೆ, ಕೂಡ್ಲಿಗರೆ, ಭದ್ರಾವತಿ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆ	ಕು. ಮೇಘನ .ಪಿ ಬಿನ್ ಡಿ ಪ್ರಭಾಕರ ಎಸ್, ನಾಗ ನಿಲಯದ ಹತ್ತಿರ, ರಥಬೀದಿ, ಹಳೇನಗರ, ಭದ್ರಾವತಿ -577301 ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆ
2	ಡಿ ಎಸ್.ಪಿ.ಜ್ಯೋತಿ, ಸಹಶಿಕ್ಷಕರು, ಸರ್ಕಾರಿ ಬಾಲಕಿಯರ ಪದವಿಪೂರ್ವ ಕಾಲೇಜು (ಪ್ರೌಢಾಶಾಲಾ ವಿಭಾಗ), ಚಿತ್ರದುರ್ಗ, ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆ	ಕು. ಅಪೇಕ್ಷ ಬಿ. ತಾಯಿ ಡಿ ಎಸ್.ಪಿ.ಜ್ಯೋತಿ, ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ನಿಲಯ, ಪ್ರಶಾಂತ ನಗರ, 3ನೇ ಕ್ರಾಸ್, (ಉತ್ತರ), ಚಿತ್ರದುರ್ಗ -577501
3	ಡಿ ಹೆಚ್.ಎನ್.ಸಿದ್ದಪ್ಪ, ಮುಖ್ಯಶಿಕ್ಷಕರು, ಸರ್ಕಾರಿ ಹಿರಿಯ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲೆ, ರಮಾಪುರ, ಗೌರಿಬಿದನೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು, ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ ಜಿಲ್ಲೆ	ಶ್ರೀ ಯೋಗೀಶ್ ಹೆಚ್.ಎಸ್. ತಂದೆ ಡಿ ಹೆಚ್.ಎನ್.ಸಿದ್ದಪ್ಪ, ಹಳೇಉಪ್ಪಾರಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ ಮತ್ತು ಅಂಚೆ, ಗೌರಿಬಿದನೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು, ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ ಜಿಲ್ಲೆ
4	ಡಿ ಕೆ.ಎಸ್. ರಾಜೇಗೌಡ, ಮುಖ್ಯಶಿಕ್ಷಕರು, ಸರ್ಕಾರಿ ಹಿರಿಯ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲೆ, ಜಕ್ಕನಹಳ್ಳಿ, ಪಾಂಡವಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲೆ	ಶ್ರೀ ಕೆ.ಆರ್. ಯಶವಂತ್ ತಂದೆ ಡಿ ಕೆ.ಎಸ್. ರಾಜೇಗೌಡ, ದೊಡ್ಡ ಗರಡಿ ಬೀದಿ, ಕಸಬಾ ಹೋಬಳಿ, ಶ್ರೀರಂಗಪಟ್ಟಣ ಟೌನ್, ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲೆ
5	ಡಿ ಸಿ.ಮಹಾಲಿಂಗಮ್ಮ, ಸಹಶಿಕ್ಷಕರು, ಸರ್ಕಾರಿ ಕನ್ನಡ ಹಿರಿಯ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲೆ, ಉದ್ದೇಬೋರಹಳ್ಳಿ, ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲೆ	ಶ್ರೀ ಟಿ. ದಿವಾಕರ ತಾಯಿ ಡಿ ಸಿ.ಮಹಾಲಿಂಗಮ್ಮ, ಶಿಕ್ಷಕರ ಬಡಾವಣೆ, ಹೌಸಿಂಗ್ ಬೋರ್ಡ್, ಜ್ಯೋತಿನಗರ ಅಂಚೆ-577102, ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು

6	ದಿ ಹುಚ್ಚಪ್ಪ ಆರ್. ಸಹಶಿಕ್ಷಕರು, ಸರ್ಕಾರಿ ಹಿರಿಯ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲೆ, ಹರತಾಳು, ಹೊಸನಗರ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆ	ಶ್ರೀ ಹೆಚ್.ರಂಜನ ತಂದೆ ದಿ ಹುಚ್ಚಪ್ಪ ಆರ್. ಗೌತಮಪುರ, ಸಾಗರ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆ
7	ದಿ ನಾಗರಾಜ, ಸಹಶಿಕ್ಷಕರು, ಸರ್ಕಾರಿ ಕಿರಿಯ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲೆ, ಬಿ.ಕಾಳೇನಹಳ್ಳಿ, ಚನ್ನರಾಯಪಟ್ಟಣ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಹಾಸನ ಜಿಲ್ಲೆ	ಶ್ರೀ ಎನ್.ಎನ್. ಸುನಿಲ್ ಕುಮಾರ್ ತಂದೆ ದಿ ನಾಗರಾಜ ನೆಟ್ಟೇಕೆರೆ ಗ್ಲಾಮ, ಚೌಳಗಾಲ ಅಂಚೆ, ದಂಡಿಗನ ಹಳ್ಳಿ ಹೋಬಳಿ, ಚನ್ನರಾಯಪಟ್ಟಣ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಹಾಸನ ಜಿಲ್ಲೆ
8	ದಿ ಮಂಜಪ್ಪ ಎಸ್. ಸಹಶಿಕ್ಷಕರು, ಸರ್ಕಾರಿ ಕಿರಿಯ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲೆ, ಚನ್ನೇನಹಳ್ಳಿ, ಹೊನ್ನಾಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕು, ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲೆ	ಶ್ರೀ ಸಂಜಯ್.ಎಂ ತಂದೆ ದಿ ಮಂಜಪ್ಪ ಎಸ್. ಕುಂದೂರು, ಹೊನ್ನಾಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕು, ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲೆ -577219

ಕೌನ್ಸಿಲಿಂಗ್‌ಗೆ ಹಾಜರಾಗಬೇಕಾದ ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳ ಪಟ್ಟಿ

ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ	ದಿವಂಗತ ಸರ್ಕಾರಿ ನೌಕರರ ವಿವರ	ಅನುಕಂಪದ ಆಧಾರದ ಮೇರೆಗೆ ನೌಕರಿ ಕೋರಿರುವ ಅರ್ಜಿದಾರರ ವಿಳಾಸ ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ/ಕುಮಾರಿ
1	ದಿ ವಜೀಹಾಬಾನು, ಸಹಶಿಕ್ಷಕರು, ಸರ್ಕಾರಿ ಉರ್ದು ಹಿರಿಯ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲೆ, ಜಿ.ಹೆಚ್.ರಿಸಾಲ, ತುಮಕೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲೆ	ಶ್ರೀ ಅಮೀನುಲ್ಲಾ ಖಾನ್ ಬಿನ್ ಹಫೀಜುಲ್ಲಾ ಖಾನ್, ಸಿರಿವರ ರಸ್ತೆ, ನಾಗವಲ್ಲಿ, ಹೆಬ್ಬೂರು ಹೋಬಳಿ, ತುಮಕೂರು
2	ದಿ ಷಡಾಕ್ಷರಯ್ಯ ಸಿ.ಎಸ್. ಸಹಶಿಕ್ಷಕರು, ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರೌಢಶಾಲೆ, ಹನುಮಂತಪುರ, ತುಮಕೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲೆ	ಶ್ರೀ ನಿತೀನ್ ಸಿ.ಎಸ್. ತಂದೆ ದಿ ಷಡಾಕ್ಷರಯ್ಯ ಸಿ.ಎಸ್.ಮುಂಜಾನೆ, 3ನೇ ಮೈನ್, 6ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ಶ್ರೀನಗರ, ತುಮಕೂರು -572104
3	ದಿ ಲಕ್ಷ್ಮಣ್ .ಟಿ. ಪ್ರಯೋಗ ಶಾಲಾ ಸಹಾಯಕರು, ಸರ್ಕಾರಿ ಪದವಿ ಪೂರ್ವ ಕಾಲೇಜು (ಪ್ರೌಢಶಾಲಾ ವಿಭಾಗ), ದೇವಲಾಪುರ, ನಾಗಮಂಗಲ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲೆ	ಶ್ರೀ ಚರಣ್ ಕೆ.ಎಲ್. ತಂದೆ ದಿ ಲಕ್ಷ್ಮಣ್ .ಟಿ. ಬಿ.ಎಸ್.ಎನ್.ಎಲ್. ರಸ್ತೆ, ಬ್ರಹ್ಮಕುಮಾರಿ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಹತ್ತಿರ, ಶಿಕ್ಷಕರ ಕಾಲೋನಿ, ಟಿ.ಬಿ.ಬಡಾವಣೆ-571432 ನಾಗಮಂಗಲ, ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲೆ
4	ದಿ ಮಂಜಪ್ಪ ಎನ್.ಕೆ. ದೈಹಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಶಿಕ್ಷಕರು, ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರೌಢಶಾಲೆ, 7ನೇ ಹೊಸಕೋಟೆ, ಸೋಮವಾರಪೇಟೆ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಕೊಡಗು ಜಿಲ್ಲೆ	ಶ್ರೀ ಮದನ್ ಎಂ. ತಂದೆ ದಿ ಮಂಜಪ್ಪ ಎನ್.ಕೆ. ನಂ.72/2, ಹಳೆ ಕುರುಬ ರಸ್ತೆ, ಕೊಳ್ಳೇಗಾಲ, ಚಾಮರಾಜನಗರ ಜಿಲ್ಲೆ-571440
5	ದಿ ರತ್ನಾವತಿ ಡಿ.ಸಿ. ಸಹಶಿಕ್ಷಕರು, ಸರ್ಕಾರಿ ಕಿರಿಯ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲೆ, ಗುರುರಾಜಪುರ, ಚನ್ನಗಿರಿ ತಾಲ್ಲೂಕು, ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲೆ	ಶ್ರೀ ಕಿರಣ್ ಎಸ್. ಬಿನ್ ಷಡಾಕ್ಷರಿ ಆರ್. ಮಾವಿನಕಟ್ಟೆ, ಚನ್ನೇಶಪುರ ಅಂಚೆ, ಚನ್ನಗಿರಿ ತಾಲ್ಲೂಕು, ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲೆ
6	ದಿ ಬಿ.ಟಿ. ಶಶಿಕಲಾ ಅಧೀಕ್ಷಕರು, ಜಿಲ್ಲಾ ಶಿಕ್ಷಣ ಮತ್ತು ತರಬೇತಿ ಸಂಸ್ಥೆ (ಡಯಟ್) ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲೆ, ಮೈಸೂರು	ಎ.ಎಸ್.ಸುಹಾಸ್ ತಾಯಿ ದಿ ಬಿ.ಟಿ. ಶಶಿಕಲಾ ನಂ.1559, ಮಾರುತಿ ಟೆಂಬರ್ ರಸ್ತೆ, ವಿಜಯ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಹಿಂಭಾಗ, ಜನತಾ ನಗರ, ಭೋಗಾದಿ, ಮೈಸೂರು
7	ದಿ ಫರಹತ್‌ಉನ್ನೀಸಾ, ಸಹಶಿಕ್ಷಕರು, ಸರ್ಕಾರಿ ಉರ್ದು ಕಿರಿಯ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲೆ, ಕರಿಸಂದ್ರ, ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ-3, ಬೆಂಗಳೂರು ದಕ್ಷಿಣ ಜಿಲ್ಲೆ	ಶ್ರೀ ಮಹ್ಮದ್ ಮುಜೀರ್ ಬಿನ್ ಶ್ರೀ ಮುಕ್ರಮ್ ಅಹ್ಮದ್, ನಂ.13, 1ನೇ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆ, 1ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ಮಾರುತಿ ಲೇ ಔಟ್, ಬಿ.ಟಿ.ಎಂ. 1ನೇ ಹಂತ, ಬೆಂಗಳೂರು-560029

8	ದಿ ಜಿ.ಕೆ.ಗಾಯತ್ರಿ, ಬಡ್ಡಿ ಮುಖ್ಯ ಶಿಕ್ಷಕರು, ಸರ್ಕಾರಿ ಹಿರಿಯ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲೆ, ಬುರುಜನಹಟ್ಟಿ, ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ತಾಲ್ಲೂಕು ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲೆ	ಶ್ರೀ ಸಚಿನ್ ಜಿ.ಎಂ. ಬಿನ್ ಮಾರ್ಕಂಡೇಯ್ ಜಿ.ಎಲ್. ಬಸವೇಶ್ವರ ಚಿತ್ರಮಂದಿರ ರಸ್ತೆ, ಗಾಯತ್ರಿ ಕಾಂಪ್ಲೆಕ್ಸ್, ಹೊರಪೇಟೆ ರಸ್ತೆ, ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ತಾಲ್ಲೂಕು ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲೆ
---	--	---

ಕೌನ್ಸಿಲಿಂಗ್ ದಿನಾಂಕ : 03-01-2020

ಕೌನ್ಸಿಲಿಂಗ್ ನಡೆಯುವ ಸ್ಥಳ : ಆಯುಕ್ತರ ಕಛೇರಿ,
ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ,
ಹೊಸ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಕಛೇರಿಗಳು,
ನೃಪತುಂಗ ರಸ್ತೆ,
ಬೆಂಗಳೂರು.

ಸಮಯ : ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 02:30 ಘಂಟೆಗೆ.

ಸ್ಥಳ ಆಯ್ಕೆ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಅವರ ಸ್ವಂತ ಖರ್ಚಿನಲ್ಲಿ ಹಾಜರಾಗತಕ್ಕದ್ದು.

(ಅರುಣ್ ಕುಮಾರ್)

ಜಂಟಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು(ಆಡಳಿತ)

ಇವರಿಗೆ,

ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ (ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರ ಮುಖಾಂತರ)

ಪ್ರತಿಯನ್ನು,

1. ವಿಭಾಗೀಯ ಸಹ ನಿರ್ದೇಶಕರು ಹಾಗೂ ಆಯ್ಕೆ ಪ್ರಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ, ಮೈಸೂರು ವಿಭಾಗ, ಮೈಸೂರು.
2. ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆಯ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರಿಗೆ
3. ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಶಿಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ (ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರ ಮುಖಾಂತರ)
4. ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಛೇರಿ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರಿಗೆ (ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರ ಮುಖಾಂತರ)
5. ಹಿರಿಯ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಇ-ಆಡಳಿತ ಶಾಖೆ, ಆಯುಕ್ತರ ಕಛೇರಿ, ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ, ಬೆಂಗಳೂರು ಇವರು ಈ ಸೂಚನಾ ಪತ್ರವನ್ನು ಇಲಾಖಾ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್ ವಿಳಾಸ www.schooleducation.kar.nic.in ರಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟಿಸಲು ತಿಳಿಸಿದೆ.
6. ಕಛೇರಿ ಪ್ರತಿ.